e-Faturadan Alış Faturası Oluşturmada Otomatik Cari Kart Oluşturma

9062 setiyle birlikte Fatura Bazında Gelen e-Fatura ekranında e-Faturadan Alış Faturası Oluşturma işleminde otomatik cari kart oluşturma desteği getirilmiştir.
Fatura Bazında Gelen e-Fatura ve e-Faturadan Alış Faturası Oluşturma ekranlarında Alış Faturası Oluşturma işleminde, ilgili e-Belgeye ait cari için vergi kimlik numarası veya tc kimlik numarasının geçtiği bir Cari Hesap Kaydı’ nın bulunmaması durumunda hızlı bir şekilde bu cariye ait kayıt oluşturulabilmesi desteklenmiştir.
Fatura Bazında Gelen e-Fatura ekranında ilgili kayıt üzerinden sağ click e-Faturadan Alış Faturası Oluşturma işleminde veya e-Faturadan Alış Faturası Oluşturma işleminde ilgili kayıt seçilerek Alış Faturası Oluştur işlemiyle e-Belgede yer alan cari için vergi kimlik numarası veya Tc Kimlik Numarası kayıtlı bir cari kart yoksa karşımızda “Cari Bilgilerine Ulaşılamadı. e-Fatura bilgileri ile yeni bir cari hesabı kaydedilsin mi?” uyarı ekranı gelir. Bu uyarıya “Evet” denildiğinde hızlı bir şekilde cari kartın oluşturulması sağlanmaktadır.
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Bu ekranda e-Fatura xml içerisinde yer alan vergi dairesi, vergi numarası veya tc kimlik numarası, adres, il, ilçe ve cari isim bilgisi otomatik olarak doldurulacaktır.
Ekran ilk açıldığında cari kodu alanı, EFAT_CARI isminde geçici bir cari kod bilgisi ile dolu olarak gelmektedir. Bu cari kod bilgisi istenen cari kod bilgisi ile değiştirilebilir. Hesap tipi ve alış faturası oluşturulmak için gereken muhasebe kodu bilgileri de bu ekran üzerinden tanımlanabilmektedir.
e-Fatura belgesi dövizli olması durumunda, bu ekranda “Dövizli Cari” parametresi işaretli olarak gelmektedir. Döviz tipi alanı da aktif olarak gelmekte ve istenirse döviz tipi seçilebilmektedir.
Bu şekilde cari kart hızlı bir şekilde tanımlanmış olacak ve e-Faturadan Alış Faturası Oluşturma işlemi devam etmiş olacaktır.
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